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Linearni funkce s absolutni hodnotou

Linsarni funkce s absolutni hodnotou je takowva linearni funkce,
ktera ma ve svem predpisu jednu nebo i vice absolutnich hodnot,
wve kterych jsou vyrazy s promennou. Grafy takowvych funkci
resime po jednotlivych intervalech urécenvyvch nulowymi body
jednotlivych wyrazd, ktere jsou uvniti absolutnich hodnot. Grafem
takowve funkce bude lomena c¢ara skladajici se z polopfimek a
usecek. Postup si ukazZzeme na prikladé:

Priklad 1.Uréete graf linearni funkce s absolutnimi hodnotami:
v=|x—1—[2x +1

Nuloveé body vwyrazl v absolutnich hodnotach jsou: 1; —%

Tyto nuloveé body nam rozdeéli definiéni obor funkce R na tFi
intervaly. Zjistime znaménka jednotlivych vyrazd v té&chto
intervalech a vypocitame jakou linearni funkci v téchto intervalech
vyjladrujie nas predpis funkce.
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Linearni funkce s absolutni hodnotou
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Linearni funkce s absolutni hodnotou

Graf sestrojime v jednotlivych intervalech podle pfedpisd funkei.
Grafem bude lomena €ara s body zlomu v nulovych bodech.

OP Vzdeélavani
pro konkurenceschopnost



Linearni funkce s absolutni hodnotou

Priklad 2: .Uréete graf linearni funkce s absolutnimi hodnotami:
y=[x+2|+|x-2|-|x|-5
Nulove body jsou: 2; 0; -2
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Linearni funkce s absolutni hodnotou

X e (— u:-;—2)
Yy=—"X—2—X+2+X—-5=—xx—-5
x € (—2,0)
YV=X+2—X+2+x—DdD=x—-1

x € (0;2)
V=X+2—X+2—-xXx—d=—x—1
X e (2;::0)
V=X+24+X—2—X—D=x-95

OP Vzdeélavani
pro konkurenceschopnost



Graf dané funkce

abs (x-2)+abs (2x+2) -aks({x)-5
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Priklady k procviceni:

r

8T

ete graf funkce:

y =[x+ 3[+ |x — 3[— x|
v=|5—-2x+|2x+ 5|+ |x|-10
V=[x —5—|x—2|+|2x|
v=|x+2—-1—x|+|x|
Vv=|X+2—1—x|+|x|—x
v=2x 3|5 —2x|+ |x+1 -1
v=|Xx+3-1-—2x/+[3 — x|
V=P2x+3 -2 x[—|x|-x—-2
v=3—-2x—[2x+3|—|x+1-3
10, y=|x+2|+[1—x—|x|—2x
11, y=|x— 2|+ x|+ |x+ 2|

12, vy=3—-2x|—2x|+[2x+ 3|+2
13. vy=5—|x— 3|1+ 2x|+ |x|
14, ¥y =2x +[3 —x|— |4 + x| — |x|
15, y=2x -3 |5 — 2x|— [x + 6| o

DO N0 +ON=C
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Dekuji za pozornost.
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